



Декабрь 2014

ПОСАДСКИЙ ВЕСТИК

КАК ОТМЕЧАЮТ НОВЫЙ ГОД В РОССИИ



В 1699 г Петр I издал указ о праздновании Нового года по европейскому обычаю – 1 января. В ночь с 31 декабря 1699 на 1 января 1700 г Петр I на Красной площади собственноручно запустил в небо первую ракету, ознаменовав начало праздничного салюта. Новогодняя елка как символ праздника появилась в 1700 г. После смерти Петра I новогодние елки ставить перестали, лишь владельцы трактиров украшали ими свои дома.

Новогодние гуляния и традиция ставить новогодние елки возродились при Екатерине Великой. А украшать их стали только к середине XIX в. Полагают, что первую новогоднюю елку в Петербурге устроили проживавшие там немцы. Этот обычай русским пришелся по душе, и они стали устанавливать елки в своих домах. Из столицы империи эта традиция начала распространяться по всей России. К концу XIX в. ёлки стали главным украшением и городских и деревенских домов и в XX в были неотделимы от зимних праздников.

В старину елку украшали различными сладостями: орехами в блестящих обертках, конфетами и даже овощами. На ветках тогда горели восковые свечи. А блестящие шары появились сравнительно недавно – примерно сто лет назад. Макушку елки венчала Вифлеемская звезда. Так продолжалось вплоть до 1918 г, когда из-за принадлежности украшенной ёлки к Рождеству она была запрещена как «буржуазная прихоть» и «старорежимный обычай».

К тому же, новая власть в стране считала, что «новогодний праздник слишком близко стоит в календаре от поповского Рождества и не следует вводить народ в искушение». С этого момента новогодняя елка «ушла в подполье»: только в некоторых семьях решались устраивать ее и делали это почти подпольно. Но его все равно встречали. Правда, танцы были возможны только тихие, чтобы не разбудить соседей. Вот тогда-то, надо полагать, и возникла традиция к застолью. Угощение было скромным. На елку вешались яблоки, пастila, те же орехи в золотых обертках, конфеты в блестящих фантиках.

Елка находилась в опале долгих 17 лет, до 1935 г, когда придумали отмечать не Рождество, а Новый год. Вифлеемская звезда превратилась в красную пятиконечную, и под украшенными елями страна вместе с Дедом Морозом встретила 1935 г от Рождества Христова. Но 1 января стал нерабочим днем только в 1949 г.

В традиции празднования Нового года советской эпохи многое осталось прежним. Впрочем, восковые свечи, естественно, были заменены на электрические гирлянды. Лакомства на елке заменили елочные шары и другие украшения из стекла, сусального золота, фольги и даже раскрашенного картона. В 1954 г впервые зажглась главная елка страны – Кремлевская, которая искрится и сверкает каждый Новый год.



Современный Новый год, это конечно, новогодняя нарядная елка, веселье всю ночь, праздничные салюты и фейерверки. Кстати, наши современные хлопушки – аналог старинных приспособлений для отпугивания злых духов, которые боялись шума и громких криков. В некоторых семьях принято разрисовывать окна: на стекле или зеркале шкафа изображают гуашью символ наступающего года, Деда Мороза со Снегурочкой и какую-нибудь зимнюю картинку.

Новый год это непременно новогодние подарки. Кстати, ситуация с подарками на Руси вначале была странной, не Дед Мороз дарил подарки, а наоборот, их дарили ему, чтобы он стал добре. Но со временем, он заметно подобрел и стал сам приносить подарки. В дореволюционной России подарки клали в рождественские носки, в советскую эпоху, новогодние презенты стало принято класть под елочку. Сегодня поступают по-разному.

Новый год это традиционно ломящийся от вкуснейших кушаний новогодний стол, который, кстати, тоже имеет свои традиции.

Почти до середины XIX в русского как такового новогоднего меню не было, а то, что теперь является неизменными

угощениями на Новый год, например, молочные поросыта с гречневой кашей и гуси с квашеной капустой или яблоками – на самом деле пришло со стола рождественского. В начале XIX в кухня была достаточно простой. Даже в знатных домах на новогоднем столе вполне могли стоять соленые огурцы и грибы, или салат из редкого. А еще почти всегда подавали поросенка, оливье, телячье фрикадельки, жареных пульярок, отварной форель в вине, тельное из ершик. На новогоднем столе второй половины XIX в уже лежит семга, икра, корюшка и ряпушка, сыры – вместе все с теми же редкими и солеными огурцами. К грибам почему-то остыли, но в моду вошли треска и арбузы. Поросенок, жаренный с гречневой кашей, иногда заменяли дичью. На рубеже XIX и XX вв подкреплялись французскими, испанскими креплеными, итальянскими и немецкими винами. А наподобие шампанского уже делали донские игристые вина. Конечно, была и водка, настойки и наливки, пиво русское домашнее и немецкое.

К началу XX в на новогоднем столе стали появляться анчоусы, омары, сардины. Без традиционных поросенка и гуся с яблоками не обходилось, но с ними уже соперничали рыбчики и индейки.

Советский новогодний стол был изысканным – подавалась колбаса,

наступило второе пришествие салата Оливье. Правда, клали туда теперь не икру с рыбчиками, а докторскую колбасу. Готовился салат в большом тазу и щедро заправляли майонезом. Поросенок, гусь или утка были желательны, но не обязательны. Под бой курантов непременно открывалась бутылка «Советского шампанского». В тесных квартирах стол занимал все место, поэтому приходилось выбирать: танцы или еда. С появлением телевизоров стол победил окончательно.

В XXI в, салат оливье перестает быть главным угощением новогоднего стола. Современный новогодний стол это в первую очередь разнообразие. На нем можно встретить совершенно любые угощения, главное, чтобы было вкусно, и по возможности, дорого.

Еще одна новогодняя традиция, о которой нельзя не упомянуть, это новогоднее обращение главы государства к народу. В России этой новогодней традиции уже больше 70 лет.

Впервые, обращение главы государства к народу стало возможным с развитием техники, в первую очередь, радио, а потом и телевидения. Первым таким обращением можно считать новогоднее поздравление по радио 31 декабря 1935 г председателя ЦИК СССР М. Калинина к полярникам. Далее в разные годы к народу обращались главы государства, которые руководили страной на тот момент. В обращении обычно содержатся поздравления с Новым годом, краткий итог уходящего года и перспективы нового.

Самое неожиданное новогоднее поздравление прозвучало 31 декабря 1991 г. В год распада СССР сложилась исключительная ситуация: бывший советский народ с Новым годом в прямом эфире поздравлял не глава государства, а писатель-сатирик М. Задорнов. В хронометраж он не уложился, из-за чего была задержана трансляция боя курантов.

31 декабря 1999 г новогодний сюрприз преподнес жителям России президент страны Б. Ельцин. В своем обращении он сообщил, что оставляет пост главы государства и возлагает исполнение обязанностей президента на председателя правительства В. Путина.

Самым любимым новогодним фильмом в нашей стране стала картина Э. Рязанова «Ирония судьбы, или С легким паром!», впервые показанная на телевидении 1 января 1976 г. В этот день фильм посмотрели 100 млн зрителей.

Ну, а первыми в России Новый год встретят пограничники на острове Ратманова в Беринговом проливе.

По материалам СМИ





С НОВЫМ 2015 ГОДОМ!



**Дорогие петербуржцы!
Сердечно поздравляю вас
с Новым 2015 годом
и Рождеством Христовым!**

2014 год для всех россиян запомнился знаковыми историческими событиями. В нашу большую российскую семью вернулись Крым и Севастополь.

ДВЕ ПЕНСИИ В ОДНИ РУКИ



Согласно действующему пенсионному законодательству, граждане РФ получают различные виды пенсий: по старости, по инвалидности, по потери кормильца. Лицам, имеющим право на одновременное получение трудовых пенсий различных категорий, устанавливается одна пенсия по их выбору. В случаях, предусмотренных ФЗ от 15.12.2001 г № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в России» допускается одновременное получение пенсий по государственному пенсионному обеспечению.

Правом на получение двух пенсий обладают:

- граждане, ставшие инвалидами вследствие военной травмы и достигшие пенсионного возраста, и им устанавливается пенсия по инвалидности и трудовая пенсия по старости;
- участники Великой Отечественной войны, признанные в установленном порядке инвалидами имеют право на пенсию по инвалидности и трудовую пенсию по старости;
- родители военнослужащих, проходивших военную службу по призыву, погибших (умерших) в период прохождения военной службы или умерших вследствие военной травмы после увольнения с военной службы (за исключением случаев, когда смерть военнослужащих наступила в результате их противоправных действий), в этом случае устанавливается пенсия по случаю потери кормильца и трудовая

Пресс-служба Управления ПФР

Это воссоединение мы ждали более 20 лет. Россия выиграла Олимпиаду в Сочи и подтвердила статус великой спортивной державы по зимним видам спорта. Петербургские спортсмены внесли весомый вклад в общую Олимпийскую победу.

Уходящий год был для Санкт-Петербурга годом динамичного, поступательного развития. Наш город добился значительных успехов во многих отраслях экономики, в социальном развитии, в образовании, здравоохранении, культуре и науке. В этом году в Петербурге открылись новые школы, детские сады, поликлиники, спортивные центры. Значительно выросли темпы строительства жилья.

Совместно с петербургской общественностью принята Стратегия экономического и социального развития Санкт-Петербурга до 2030 года, потенциал которой позволяет с уверенностью смотреть в будущее. Принят бюджет Санкт-Петербурга, который социально ориентирован на годы вперед, и значительная часть его средств будет расходоваться на поддержку ветеранов и пенсионеров, молодежи, материнства, детства, многодетных семей, работников бюджетной сферы.

Петербуржцы избрали Губернатора и депутатов муниципальных советов, которые ближайшие пять лет будут трудиться на благо развития и

процветания нашего города.

В новом году мы отметим 70-летие Великой Победы. Это будет большой праздник для петербуржцев всех поколений.

Мы и дальше, дорогие петербуржцы, будем совместно трудиться на благо процветания нашего любимого города и родной страны.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, удачи и хороших новогодних каникул!

Пусть в Новом году в ваших домах будет царить атмосфера радости, добра и благополучия!

Секретарь Санкт-Петербургского Регионального отделения Партии «Единая Россия»,
Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга
В.С.Макаров



КРЕЩЕНСКИЙ СОЧЕЛЬНИК

18 января

КРЕЩЕНСКИЙ СОЧЕЛЬНИК

13:00 Молебен, освящение крещенской купели, начало ежегодного Крещенского купания.

Купель расположена на Аптекарской набережной между улицей Профессора Попова и Аптекарским проспектом.

За дополнительной информации обращаться по телефону 232-72-23

Приглашаем всех желающих!

А. ФЕТ

Ночь тиха
По тверди зыбкой
Звезды южные дрожат.
Очи матери с улыбкой
В ясли тихие глядят.
Ни ушей, ни взоров лишних,
Вот пропели петухи —
И за ангелами в вышних
Славят Бога пастухи.
Ясли тихо светят взору,
Озарен Марии лик.
Звездный хор к иному хору
Слухом трепетным приник.
И над Ним горит высоко
Та звезда далеких стран;
С ней несут цари востока
Злато, смиру и ливан.

НАПОМИНАЕМ О ЗАПРЕТЕ ВЫХОДА НА ЛЕД

С П Б Г К У «Пожарно-спасательный отряд Петроградского района» и территориальный отдел МЧС по Петроградскому району напоминают:

На основании Постановления Правительства Санкт-Петербурга от 02.12.2014 г. №1084 в периоды с 15.12.2014 по 17.01.2015 и с 28.03.2015 года по 01.05.2015 выход на ледовое покрытие водных объектов в Санкт-Петербурге **запрещается**.

Нарушение этого ограничения карается административным штрафом в размере до двух тысяч рублей. Штраф за выезд на лед на автомобилях составляет до 2,5 тысячи рублей. Исключение делается только для профессиональных аварийно-спасательных служб.

Помните, что в период паводка, даже при незначительном ледоходе, несчастные случаи чаще всего происходят с детьми.

Расскажите детям меры предосторожности в период ледохода и весеннего паводка.

ШКОЛЬНИКИ

Не выходите на лед во время весеннего паводка.

Не стойте на обрывистых и подмытых берегах - они могут обвалиться.

Когда вы наблюдаете за ледоходом с моста, набережной причала, нельзя перегибаться через перила и другие ограждения.

Если вы оказались свидетелем несчастного случая на реке или озере, то не теряйтесь, не убегайте домой, а громко зовите на помощь, взрослые услышат и смогут выручить из беды.

Будьте осторожны во время весеннего паводка и ледохода.

Не подвергайте свою жизнь опасности!





В соответствии со ст. 38 Конституции России материество, детство и семья находятся под защитой государства. При этом согласно ст. 4 ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в России» государственная политика в интересах детей является приоритетной. Согласно ст.ст. 63, 64 Семейного кодекса РФ на родителей возложена обязанность по воспитанию своих детей, они должны заботиться об их здоровье, физическом, психическом и нравственном воспитании, обеспечивать получение детьми образования, защищать их права и интересы.

Статьей 80 СК обязанности по содержанию своих несовершеннолетних детей лежат на родителях.

В случае развода родителей детей (супругов), или если родители не предоставляют содержание своим несовершеннолетним детям, средства на содержание несовершеннолетних детей

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ: СЕМЕЙНОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

(алименты) взыскиваются с родителей в судебном порядке.

После вынесения решения суда о назначении алиментов с одного (обоих) супругов судебный приказ либо исполнительный лист направляются для исполнения в службу судебных приставов по месту жительства должника.

На основании указанных исполнительных документов (судебный приказ/исполнительный лист) судебным приставом-исполнителем выносится постановление о возбуждении (в иных, предусмотренных законодательством случаях - постановление об отказе) исполнительного производства, в рамках которого в соответствии с ФЗ «О судебных приставах», «Об исполнительном производстве» осуществляются исполнительные действия.

В случае длительного времени невыплаты алиментных обязательств,

при наличии законных оснований, служба судебных приставов-исполнителей вправе возбудить уголовное дело по ст. 157 Уголовного кодекса РФ (злостное уклонение родителя от уплаты по решению суда средств на содержание несовершеннолетних детей, а равно нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста).

Кроме того, в силу части 2 ст. 115 СК при образовании задолженности по вине лица, обязанного уплачивать алименты по решению суда, виновное лицо уплачивает получателю алиментов неустойку в размере процента от суммы невыплаченных алиментов за каждый день просрочки.

Согласно ч. 1 ст. 45 Гражданского процессуального кодекса России прокурор вправе обратиться в суд с заявлением о защите семьи, материнства, отцовства и детства, в случае, также, если гражданин по состоянию здоровья, возрасту, недееспособности и другим

уважительным причинам не может сам обратиться в суд.

За 9 месяцев 2013 года прокуратурой района в Петроградский районный суд предъявлено 3 исковых заявления о взыскании неустойки с должников по алиментным обязательствам, за 9 месяцев 2014 года по указанному вопросу предъявлено 11 исков, что свидетельствует об увеличении роста количества должников по алиментным обязательствам, которые не производят своевременную оплату алиментов.

Таким образом, гражданин в установленном законодательством России порядке, вправе обратиться в прокуратуру района с обращением о взыскании неустойки по алиментам.

Старший помощник прокурора района юрист 1 класса А.А. Неживых

ПОМНИМ, ЧТИМ, ИЩЕМ...

К нам в редакцию часто приходят жители со своими стихами, рассказами о войне, воспоминаниями о своих знакомых. Приходят и те кому нужна помощь. Для таких обращений у нас открыта рубрика «Доска объявлений».

Недавно обратился Грабовский Виктор Артемович с просьбой помочь разыскать своих друзей детства или просто соседей по дому 51 по Большому проспекту ПС и дому 44 по Большой Пушкинской улице, где Виктор Артемович пережил все страшные 900 дней блокады. Любая информация может оказаться полезной.

Возможно, воспоминания жителей Петроградской стороны тех дней оформятся и выйдут в отдельном издании, а пока просим тех, кто жил Ленинграде и по этим адресам до войны и в дни блокады, откликнуться и связаться либо с нами, либо сразу с Виктором Артемовичем по телефону **8-951-678-7192**.

Мы ждем любые воспоминания жителей округа, всех кто пережил хоть один день страшной блокады, участвовал в послевоенном восстановлении Ленинграда и с удовольствием поделимся этими воспоминаниями с читателями Посадского вестника.

ПОСАДСКИЙ ВЕСТНИК

Редакция газеты Посадский Вестник
Телефон: (812) 233-2824
Эл. почта: totn60@list.ru

ОЛЬГА БЕРГОЛЬЦ

Моя медаль

...Осада длится, тяжкая осада,
невиданная ни в одной войне.
Медаль за оборону Ленинграда
сегодня Родина вручает мне.

Не ради славы, почестей, награды
я здесь жила и всё могла снести:
медаль "За оборону Ленинграда"
со мной, как память моего пути.

Ревнивая, безжалостная память!
И если вдруг согнёт меня печаль, –
я до тебя тогда коснусь руками,
медаль моя, солдатская медаль.

Я вспомню всё и выпрямлюсь, как надо,
чтобы стать ещё упрямой и сильней...

Взвай же чаще к памяти моей,
медаль "За оборону Ленинграда".

...Война ещё идёт, ещё – осада.
И, как оружье новое в войне,
сегодня Родина вручила мне
медаль "За оборону Ленинграда".

Ветераны всегда в строю!

«Принеси же мне горсточку чистой,
Нашей невской студеной воды,
И с головки твоей золотистой
Я кровавые свою следы»

Анна Ахматова

27 января в 70-й раз наш город отмечает День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Именно в этот день советскими войсками был осуществлен прорыв, разорвано блокадное кольцо, в котором суждено было оказаться Ленинграду. Сколько осталось из тех, кто помнит те страшные 900 дней, кто из них смог дожить до сегодняшнего января 2010 года...

Долгие годы в старейшем районе Петербурга в УМВД по Петроградскому району в архиве Следственного управления работает пенсионер МВД, непосредственный участник событий осажденного города, майор милиции в запасе, старший следователь Римма Григорьевна Желудёва.



Длительное время в УВД района трудилась секретарем-машинисткой медицинского вытрезвителя Валерия Александровна Тарасова, а Ксения Ивановна Дашкович много лет отдала работе в системе исполнения наказания, закончив службу в звании майора милиции начальником ИРиТУВД.

И в настоящее время все они продолжают выполнять свой служебный долг, часто выступая перед молодыми сотрудниками и школьниками нашего района. Женщины были детьми, когда было объявлено о вторжении и фашистских войск на территорию СССР.

Отец 12-летней Риммы – Григорий Александрович Захаров в то время уже 8 лет, как служил в Красной Армии, семья привыкла к разъездам следом за главой семейства, но в этот раз все сложилось несколько иначе. В конце июля отец приспал телеграмму о невозможности их переезда в связи со сложившимися обстоятельствами. В начале августа 1941 года появилась возможность у Риммы, вместе с детьми сотрудников Ткацких фабрик выехать в Боровиц. Везли в грузовых утепленных вагонах, с нарами в три ряда. Под утро, маленькая Римма проснулась от толчков, ее будили, все кругом сутились, выбегая

из вагона, но почему-то не было слышно ни единого звука. Она ничего не слышала – это от взрыва заложило уши, тогда ей объяснили жестами – надо выбегать. От поезда осталось три вагона, он был разбомблен, с неба неслись пулеметные очереди, но люди упорно карабкались из обрыва наверх, дальше от горящих вагонов. Немногие остались в живых, через неделю восстановили железную дорогу и дети снова отправились в путь, но уже назад – обратно в Ленинград.

В осажденном городе и школьникам нашлось занятие – поиск живых под обломками зданий, гашение зажигательных снарядов. Мать, бабушка и Римма жили в 56-метровой комнате в доме на набережной Мойки, 36. В топку шло все – книги, мебель, тряпье. Им повезло – на улице находилась работающая колонка с питьевой водой. Тогда, зимой 1941 года, для обессиленных голода людьми, города лишенного отопления, близость питьевой воды было счастьем, почти спасением.

Жительнице Петроградского района – Валерии Александровне Тарасовой было 10 лет, когда началась война. Каждый день, превозмогая себя и лютый мороз через весь район она шла к Неве. Здесь нужно было зачерпнуть в бидон воды и дойти до дома. Очень рано, лишившись матери, маленькая Валерия, вместе с отцом остались в осажденном городе в квартире на улице Мира на Петроградской стороне. По состоянию здоровья, отца на фронт не взяли и он работал связистом. Передвигаясь по всему городу пешком, дома появлялся лишь вечером, и, все домашнее хозяйство было возложено на хрупкие плечи десятилетней девочки. Как и многих ленинградцев в это страшное для города время, девочку спасали книги.



Она их читала насколько позволял дневной свет, а затем топила ими «печку-буржуйку», чтобы вскипятить воду для себя и отца. В начале февраля 1942 года от мороза и голода ноги девочки отказались двигаться и отец отправил девочку в больницу. Весной Валерия лишилась отца. К счастью, когда наступило лето, девочка стала ходить, после чего была отправлена в эвакуацию. Ксения Ивановна всю блокаду провела в осажденном Ленинграде в доме на Воскова у Сытнинской площади.

Маленькую девочку часто брала с собой на завод, где она работала, мать. Помнит, как однажды карточки, зажатые в замерзшей детской ручонке, выхватил и убежал с ними неизвестный мужчина. И никто его не догнал – ни у кого не было сил.

За мужество и стойкость В.А. Тарасова, Р.Г. Желудева и К.И. Дашкович награждены медалями «Житель блокадного Ленинграда» и «Ветеран Труда».



Много недетских воспоминаний о той страшной зиме хранится в памяти Риммы Григорьевны, Валерии Александровны и Ксении Ивановны.

Мы, живущие в одном из прекраснейших городов мира, без смущения можем поклониться этим людям и всегда должны помнить о неизмеримом долгу перед теми, кто отстоял наш город, сберег для России бесценный памятник культурного наследия, выдержал страшную веху нашей истории. А после войны отстроил город, поднял его из руин и разрушений. Мы помним их подвиг...



Председатель Совета ветеранов УМВД по Петроградскому району Санкт-Петербурга Н.К. Мартынова



НОВОГОДНИЙ КРОССВОРД



ВОПРОСЫ К КРОССВОРДУ

По горизонтали:

- 1.... год кончает, зиму начинает.
4. Береги ... в большой мороз.
6. Готовь летом ..., а зимой телегу.
8. Зима – не ..., в шубу одета.
9. Не пугай ... : придет весна.

По вертикали:

- 2.... - месяц лютый, спросит: как обутый?
3. Месяц ... - зимы государь.
5. Сугроб да ... - два друга.
- 7.... прилетит – о зиме известит.
- 10.... не велик, да стоять не велит.

НОВЫЙ ГОД

Скоро, скоро Новый год!
Он торопится, идёт!
Постучится в двери к нам:
Дети, здравствуйте, я к вам!

Праздник мы встречаем,
Ёлку наряжаем,
Вешаем игрушки,
Шарики, хлопушки...

Скоро Дед Мороз придёт!
Нам подарки принесёт -
Яблоки, конфеты...
Дед Мороз, ну где ты?

3. Орлова

ИНФОРМАЦИЯ МЧС

Чтобы новогодние праздники не омрачились бедой, запомните эти простые правила:

1. Ёлка устанавливается на устойчивой подставке, подальше от отопительных приборов.
2. Для освещения елки необходимо использовать только исправные электрические гирлянды заводского изготовления.

Запрещается:

- украшать елку свечами, ватой, игрушками из бумаги и целлулоида;
- одевать маскарадные костюмы из марли, ваты, бумаги и картона;
- зажигать на елке и возле неё свечи, бенгальские огни, пользоваться хлопушками.

При установке елок необходимо учитывать следующие основные требования:

1. Установка елок и проведение новогодних мероприятий допускается в помещении не выше второго этажа, из которого должно быть не менее 2-х эвакуационных выходов непосредственно наружу.
2. Елку не следует устанавливать около

выходов, в проходах. Заполнение помещений людьми сверх нормативного значения не допускается. Елка должна устанавливаться на устойчивом основании с таким расчетом, чтобы ветви не касались стен и потолка.

3. Помещение, где находится елка, должно быть обеспечено первичными средствами пожаротушения (огнетушители, песок, кошма).

4. Иллюминация должна быть смонтирована с соблюдением правил устройства электроустановок. На елке могут применяться электрогирлянды только заводского изготовления с последовательным включением лампочек напряжением до 12 В, мощность лампочек не должна превышать 25 Вт. На коробке с гирляндой должен стоять знак Росстандарта и знак Сертификации пожарной безопасности.

5. При отсутствии в помещении электрического освещения мероприятия у елки должны проводиться только в светлое время суток. Меры пожарной безопасности (возможно внезапное загорание) при обращении с пиротехническими

устройствами.

**Отдел надзорной деятельности
Петроградского района ГУ МЧС России по г.
Санкт-Петербургу напоминает взрослым и
детям простые правила при покупке,
использовании пиротехнических изделий:**

1. Покупая пиротехническое изделие, следует обратить внимание на упаковку, где должно быть указано следующее: изготовитель, его адрес, телефон, штрих-код, подробная инструкция на русском языке, срок годности изделия, способ утилизации, а также – знак того, что изделие сертифицировано (значок РОСТЕСТА и код, например, ЦЦ02, ЦЦ07, ЦЦ06).
2. При использовании необходимо внимательно прочитать инструкцию и точно выполнять ее требования.
3. Необходимо убедиться, что срок годности не истек. После трех лет хранения пиротехническая продукция может стать смертельно опасной.
4. Изделия с дефектами, вмятинами, подмокшими, с налетом серого или черного цвета могут быть опасными (возможно внезапное загорание).
5. Запрещается вскрывать пиротехнические ракеты.
6. Пиротехнические изделия нельзя хранить вне упаковки, в которой они были проданы. Совершенно недопустимо носить их в кармане.
7. Запрещается пользоваться пиротехническими изделиями дома, запускать фейерверки с балконов.
8. Запальный шнур должен быть не меньше 20 мм.
9. К любому пиротехническому изделию нельзя подходить раньше чем через 2 мин. после окончания его работы.
10. Запрещается уничтожать непригодные изделия в костре. Для утилизации пиротехнической продукции необходимо залить ее водой на 2 часа и только после этого выбросить вместе с обычным мусором.

**Отдел надзорной деятельности
Петроградского района
СПб ГКУ «ПСО противопожарной службы
Санкт-Петербурга Петроградского района»**

ПРАЗДНИКИ ЯНВАРЯ



Январь 2014 года

Январь (просинец, сечень) – назван так он был потому, что был посвящен древними римлянами Янусу, богу мира. У нас в старину он назывался «просинец», как полагают, от начинаяющей показываться в это время синевы неба, просияния, от усиления, с прибавлением дня, солнечного света. Малороссийское название января «сечень» указывает или на перелом зимы, который, по народному поверью, происходит именно в январе, на рассечение зимы на две половины, или на трескучие, жестокие морозы. На Руси январь был первонациально одиннадцатым по счету, ибо первым считался март, когда же год стал считаться с сентября, январь стал пятым.

С 1700 г., со временем перемены, произведенной в нашем летосчислении Петром Великим, этот месяц сделался первым.

- Если на Новый год снежно и тепло - лето будет теплым и дождливым.
- Новый год - весне поворот.
- 10-го иней на стогах - к мокрому году.

- Морозный январь - урожайный год.
- Зима без снега - лето без хлеба.
- Небо звездное - к хорошему урожаю.
- Сильные морозы зимой бывают на Рождество (7 января), Старый Новый год (14 января), Крещение (19 января).

- 1 января - Новый Год наступил
- 6 января - Рождественский сочельник
- 7 января - Рождество Христово
- 11 января - Всемирный день «спасибо»
- 12 января - День работника прокуратуры России
- 13 января - День российской печати
- 14 января - Старый Новый год
- 18 января - Крещенский сочельник
- 19 января - Святое богоявление. Крещение Господне
- 21 января - Международный день объятий
- 25 января - Татьянин день (день студентов)
- 27 января - День Воинской Славы России. День полного освобождения советскими войсками Ленинграда от блокады его немецко-фашистскими войсками (1944 год)
- 29 января - День изобретения автомобиля



7 января — Рождество Христово

Лицензия Банка России №2398

Северный Кредит коммерческий банк

**Открытое акционерное общество коммерческий банк «Северный Кредит»
обращает внимание вкладчиков, и предлагает населению вклад «Зимняя сказка»**

Сумма вклада, руб.:	Годовая процентная ставка:		Условия
«ЗИМНЯЯ СКАЗКА» действует с 01 декабря 2014 г.	Срок действия договора банковского вклада [дней]	186 372	(первый вариант) зачисляются на текущий счет, открытый вкладчиком в банке; (второй вариант) зачисляются на счет международной банковской карты Visa/MasterCard, открытый вкладчиком в банке «Северный Кредит».
Минимальная сумма вклада		10 000 рублей	- начисленные проценты по истечении каждого периода в 30 дней (по выбору вкладчика);
Размер процентов	10,5%	11,5%	- (первый вариант) зачисляются на текущий счет, открытый вкладчиком в банке; (второй вариант) зачисляются на счет международной банковской карты Visa/MasterCard, открытый вкладчиком в банке «Северный Кредит».
Выплата процентов при досрочном истребовании суммы вклада или его части:		Проценты на сумму вклада выплачиваются Банком в размере, соответствующем размеру процентов, выплачиваемых по вкладам, что востребованы	

Консультации и оформление в отделении банка по адресу:
197046, город Санкт-Петербург, улица Большая Посадская, 1/10.
Контактный телефон: (812) 498-45-39, факс (812) 498-42-65.

Мы работаем без обеда!



ВСЕ ВКЛАДЫ ЗАСТРАХОВАНЫ

Все вклады Банка «Северный Кредит» (ОАО) застрахованы в порядке, размерах и на условиях, которые установлены Федеральным законом «О страховании вкладов физических лиц в банках Российской Федерации» № 177-ФЗ от 23 декабря 2003 года.

Срок рекламы – один день